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DpovrioTnpLakds Opyaviopds

OVOHATENWVULO:
Mabnua: Mabnpatika I’ Aukeiou

Empédela Staywvioparog : ZtéAAa FaAepakn, Mapttiva Mwotikidn, HAlag Znuponoulog
AloAdynon :

OEMA A

Al.
i. Mote o ouvaptioelg f kat g Aéyovtal (oeg;
ii. Note pla ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg avovoa oc €va dtaotnua A tou
nediov oplopov NG
iii. 'Eotw pla ouvaptnon f pe medio oplopov to cuvoAo A. Mote To f(xo) Aéyetal
e\axwoto tng f oto A;

A2.

Na yapaktnpioete pe tn Aé€n ZQITO ) tn Aé€n AAGOZ TIC TOPAKATW TPOTACELC:

i) Avf, g, h eival tpeic cuvaptroelg Kal opiletal n ho(gof), TOTE oplleTal KaL N
(hog)of KL LOXUEL ho(gof)=(hog)of.

ii) Av n f elval yvnoilwg avéovoa os kabe éva amnod ta StaotApata (—oo,a),(o,+0) TOTE N
f elva yvnolwg avovoa oto (—oo,0) (o, +0).

iii) Mo kAaBe avtiotpePiun ocuvaptnon f : A = R, loxVel f(ffl(x)):x , XEA .

iv) MNa kaBe otolxeio y Tou cuvolou TlHwV N e€lowon f(x)=y EXeL akplPw¢ pLa Avon
WG TIPOG X.

A3.
‘EOTW O TAPAKATW LOXUPLOUOG : «Av pLar cuvaptnon eival 1-1, Tote elval ouvaptnon
yvnolwg povotovn».
i. Naxopaktnplogte Tov mapamavw LoXUPLoUo Pe tn AE€n ZQITO ) tn A&én
AAOOZ.
ii.  Na altioAoynoete TV anavinon cog oto epwtnua A3 (i). (Mnopeite va dwoete
avtutopadelyua).



A4.
Na ypaete oto TETpAdLO 00C TO YPAUHO TTOU AVTLOTOLXEL 0T dpaon n omola
CUUMANPWVEL CWOTA TNV NULTEAR TTpoTAC.
H ouvdptnon f : A - R eivar 1-1, av kot pévo awv, :
i) KaBe guBeia MapdAANAN otov Y’y afova TEUVEL TN yPOPLKH TN APACTAON TO TIOAU
o€ onueio.
ii) kaBe euBeia mapAAAnAn otov x’'x dfova TEUVEL TN ypadLKH TNG TAPACTACN TO TTOAU
o€ onuelo.
iii) kaBe eubela kABeTN oTOV X'X AfoVa TEUVEL TN YpadLKA TNE TOPACTOOHN TO TOAU O€
onueio.
iv) n ypadkn tng mapaotaon elval CURUETPLKR otn Sixotouo tou 1°Y ka 3°°
TETAPTNUOPLOU.

A5. OL ouvaptioelc f, g Tou mapakATw oxnuatog €xouv nedio oplopouL to A=[0,7]. Alo
NV ypadLKN TapAoTOON VO OOV OETE 0Ta aKOAouOa : I

i) Naypayete ta ouvoAa tipwy f(A), g(A) .

ii) Noo AUoete tnv e€lowon f(x)= g(x) kat tnv avicwaon f(x)<0.
iii)No Bpeite TG TLpeG : (f+g)(3), (gof)(6), (f—g)(7), (fof)(3) .

(Movadeg : (3+3+3)+(1+1+1+1)+(1+3)+3+(1+2+2)=25)

OEMAB

Aivovtat ot cuvaptioets f(x) = Vx + 1 — 1 kat g(x) = 2 — x.
B1. Na Bpeite 1o medio oplopol TwV CUVAPTHOEWV.

B2. Na oploBei n ouvaptnon fog.

B3. Na amodeifete 6t n f avtiotpédetal kat va Bpeite tnv £ 1.

B4. Na Bpeite to €ido¢ tn¢ povotoviag tng fofog.

(Movadeg : 5+7+6+6=25)



OEMAT

M. H ouvaptnon f : R = R eivat yvnoiwg avéouoa kat n ypadikr tng mapdotacn
TEUVEL TOV X'X 0TO onueio A(-2,0).

i. Noa Bpeite to mpoonuo tne f.
ii. NoaAboete tnv e€iowon f(x? —3x —2) = 0.
ii. NaAvoete v efiowon f(e?¥) = f(3e* — 2).
iv. NaAvoete tnv avicwon f(Inx? —3) < 0.
2. a) Na anobeifete 6tL av n cuvdptnon f : A = R eival yvnoiwg av§ouvoa kat n
g : A - Ryvnoiwg dBivouoa tote n ouvaptnon f — g elvat yvnoiwg avéouvoa.
B) 1) Na pehetrioete tn povotovia twv cuvaptioswy f(x) = x3 + 2% — 3 kaw
g(x) =8—x>—7%
2) Na Bpeite ta kowd onpeia twv Cr kat C; ko Ta Slaothpata ota onoia n
Cr Bploketauw mavw amno tn Cj,.

(Movadec:(3+3+3+3)+[5+(4+4)]=25)

OEMA A
Aivovtai ot cuvaptioelg f : R = Rkat g : (0,+00) = R yia 1L onoieg Loxuouv :
e (fog)(x)=x+Inx, x>0
e glx)=Inx+1, x>0
Al. Na deifete 6t f(x) = e¥ 1+ x — 1.

A2. Na Seifete 6t n f avtiotpédetal kal va Bpeite to f (e + 1).

A3. Na BpeBouv ta kowd onueia tng f~1(x) pe tnv euBeia y = x.
A4. Na AubBei n efiowon : e™* — eYV* = e(ovvx — nux) yla KAOe xe (0,%).

(MovAdeg:6+6+6+7=25)

KaAn emtuyial



